



Возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Краснокамск, подозреваемого в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по городу Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении неоднократно судимого 44-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 17 июня 2022 года подозреваемый, находясь в своей квартире, применил физическую силу в отношении судебного пристава, находящейся при исполнении своих должностных обязанностей, осуществлявшей сопровождение судебного пристава-исполнителя по исполнительному производству.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1700690>